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Julius >Glas rund<
 
Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab) 
Lieferung ohne Holzdekoration 

H: 82 B: 80 T: 27 cm Gewicht ca. 30 Kg
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1001

Julius >verre rond< 

Cheminée mobile en verre 
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1 
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet, 
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
Livré sans décoration bois 

H: 82 L: 80 P: 27 cm Poids. 30 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1001 
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Julius >Glas eckig<

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 80 B: 80 T: 27 cm Gewicht ca. 30 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1002

Julius >verre carré<

Cheminée mobile en verre
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 80 L: 80 P: 27 cm Poids. 30 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1002 
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EVA - 4

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 82 B: 62 T: 27 cm Gewicht ca. 29 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1004

EVA - 4

Cheminée mobile en verre 
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 82 L: 62 P: 27 cm Poids. 29 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1004 
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EVA - 6     “drehbar”

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 88 B: 62 T: 36 cm Gewicht ca. 30 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1006

EVA - 6     “foyer rotatif”

Cheminée mobile en verre 
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 88 L: 62 P: 36 cm Poids. 30 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1006 
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EVA - 8

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 75 B: 62 T: 36 cm Gewicht ca. 32 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1008

EVA - 8

Cheminée mobile en verre
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 75 L: 62 P: 36 cm Poids. 32 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1008 
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Juni >Glas eckig<

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 69,5 B: 62 T: 32 cm Gewicht ca. 24 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1011

Juni >verre carré<

Cheminée mobile en verre
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 69,5 L: 62 P: 32 cm Poids. 24 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1011 
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Juni >Glas rund<

Mobiler Standkamin im Glasdesign 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Hitzebeständiges Sicherheitsglas 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 66  B: 62 T: 32 cm Gewicht ca. 22 Kg 
Farbe anthrazit 
Sonderfarbe (RAL) möglich gegen Aufpreis

Art. Nr.: AL-1012

Juni >verre rond<

Cheminée mobile en verre
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h. 
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Vitres en verre sécurit résistant à la chaleur 
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet,
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)
 
H: 66 L: 62 P: 32 cm Poids. 22 Kg 
Couleur anthracite 
Couleur spéciale (RAL) possible moyennant un supplément

Art. Nr.: AL-1012 
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Fire Kit >Edelstahl<

Für Selbstbauten oder Umrüstungen bestehender 
Kamine.
Keine Montage oder Einbau nötig - einfach hinstellen 
Feuerwanne hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Flammenhöhe ca. 20 - 25 cm 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Konstruktion Edelstahl, Stahl schwarz beschichtet 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug,Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 17 B: 45 T: 18 cm Gewicht ca. 5 Kg 
Farbe Edelstahl / schwarz

Art. Nr.: AL-1030 

Fire Kit >inox<

Pour la création ou la transformation de foyers existants
Aucun montage ou d'installation requise - il suffit de le poser
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h.
Hauteur de la flamme environ 20 - 25 cm
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Construction en acier inoxydable et acier noir
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet, 
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction) 

H: 17 L: 45 P: 18 cm Poids. 5 Kg 
Couleur inoxl / noir

Art. Nr.: AL-1030 
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Fire Kit >rustikal<

Für Selbstbauten oder Umrüstungen bestehender 
Kamine.
Keine Montage oder Einbau nötig - einfach hinstellen 
Feuerwanne hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Flammenhöhe ca. 20 - 25 cm 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
Konstruktion Edelstahl, Stahl schwarz beschichtet 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, Granitsteine, 
Stabfeuerzeug,Trichter, Messkanne, Löschstab)
 
H: 17 B: 45 T: 18 cm Gewicht ca. 5 Kg 
Farbe schwarz

Art. Nr.: AL-1031 

Fire Kit >rustique<

Pour la création ou la transformation de foyers existants
Aucun montage ou d'installation requise - il suffit de le poser
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h.
Hauteur de la flamme environ 20 - 25 cm
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
Construction en acier inoxydable et acier noir
incl. accessoires (mode d'emploi, pierres granit, briquet, 
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction) 

H: 17 L: 45 P: 18 cm Poids. 5 Kg 
Couleur noir

Art. Nr.: AL-1031 
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DIN Feuerwanne

Für Selbstbauten oder Umrüstungen 
Hergestellt nach DIN 4734-1 
Brenndauer ca. 3,5 Std. 
Flammenhöhe ca. 20 - 25 cm 
Integrierte Löschvorrichtung 
Füllmenge 0,8 Liter 
incl. Zubehör (Bedienungsanleitung, 
Stabfeuerzeug, Trichter, Messkanne, 
Löschstab) 

H: 10 B: 21,5 T: 10,5 cm Gewicht ca. 2 Kg 
Farbe Edelstahl

Art. Nr.: AL-1040 

Brûleur DIN
 
Pour la création ou conversions
Fabriqué selon la norme DIN 4734-1
Combustion environ. 3,5 h.
Hauteur de la flamme environ 20 - 25 cm
Dispositif d'extinction intégré
Capacité 0,8 litres
incl. accessoires (manuel d’instruction, briquet, 
entonnoir, pichet gradué, harpe d'allumage et d'extinction)

H: 10 L: 21,5 P: 10,5 cm Poids. 2 Kg 
Couleur inox

Art. Nr.: AL-1040 
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4er Set Keramik-Scheite

Scheite - Set 4-teilig 
Aus Keramik handkoloriert 
Feuerfest
ca. 20 - 25 cm Gewicht ca. 1,5 Kg 
Art. Nr.: AL-1050

Set de 4 Bûches Céramique

Bûches - set de 4 pièces
Bûches coloré 
Contact avec la flamme
ca. 20 - 25 cm Poids. 1,5 Kg 
Art. Nr.: AL-1050
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ALFRA-Kamine werden mit Bioethanol betrieben. 
D i e s e r  f l ü s s i g e  B r e n n s t o f f  w i r d  a u s  
l a n d w i r s c h a f t l i c h e n  N e b e n p r o d u k t e n  
wie z.B. Getreide, Rüben oder Kartoffeln hergestellt. 
Diese Ethanolflamme überzeugt mit einer sauberen 
Ve r b r e n n u n g  -  o h n e  R a u c h  u n d  R u s s .  
Es entsteht lediglich Wasserdampf und Kohlendioxid.

Erhältlich sind 1-Liter Flaschen und 5-Liter Kanister.

Les foyers ALFRA sont alimentés au bioéthanol.       
Ce carburant liquide est issu de sous-produits  
agricoles comme par exemple les Céréales,  
betteraves ou pommes de terre. Cette flamme à 
l'éthanol est une combustion propre - sans fumée ni 
suie.   Il ne produit que de la vapeur d'eau et du 
dioxyde de carbone.                                                                
Des bidons de 1 litre et des bidons de 5 litres sont 
disponibles. 



Zubehör

Messkanne, Trichter, Stabfeuerzeug, Anzündestab,
Bedienungsanleitung
Das Zubehör wird bei jedem ALFRA-Kamin mitgeliefert!

Granitsteine

Die feuerfesten Granitsteine sind bei jedem ALFRA-Kamin 
enthalten!
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Accessoires

Pichet doseur, entonnoir, briquet, harpe d'allumage 
et d'extinction, mode d'emploi tous ces accessoires 
sont inclus avec chaque foyer ALFRA! 

Pierres granit 

Les pierres en granit réfractaire sont inclus dans chaque 
cheminée ALFRA !



A L F R A  d e r  P i o n i e r
 
Seit fast 2 Jahrzehnten produziert Alfra 
als einer der führenden Hersteller in 
Europa genehmigungsfreie Ethanolkamine. 
Die romantische Flamme gespeist durch 
Ethanol (BIO-Alkohol) bringt Ihnen eine 
wunderbare Stimmung in Ihren Wohnraum. 
Die mobilen Kamine von Alfra sind flexibel 
im Raum integrierbar und sicher immer ein 
Hingucker. Die werkzeuglose Montage 
ermöglicht es Ihnen innerhalb wenigen 
Minuten Ihren Wunschkamin aufzubauen. 
Die einzelnen Komponenten werden in 
Deutschland gefertigt und die Auslieferung 
er fo lgt  aus dem schönen Al lgäu.

A L F R A  l e  p i o n i e r

Alfra est depuis près de deux décennies 
l'un des principaux fabricants en Europe
de foyers à l'éthanol. La flamme romantique 
alimentée par l’éthanol (Alcool bio) vous 
apporte une atmosphère merveilleuse dans 
votre intérieur. Les cheminées mobiles Alfra 
sont intégrés de manière flexible dans la 
pièce et attirent tous les regards. 
L'assemblage sans outil vous permet en 
quelques minutes à votre foyer d’être prêt.
Les composants sont tous fabriqués en 
Allemagne dans la belle région d’ Allgau.

S é c u r i t é

La norme DIN 4734-1, introduite 
pour les cheminées fonctionnent 
à l’éthanol, vous assure une sécurité 
maximale. Voici par exemple la 
sécuri té d'al lumage, le max. 
Consommation par heure, stabilité 
de l'appareil, sensibilité au tirage, 
chauffage minimum de l'appareil et 
instructions de service détaillées 
réglementées. Le très complet 
DIN 4734-1 est déjà appliqué sur l
es Cheminées ALFRA.

S i c h e r h e i t

Die  fü r  B IO-A lkoho l  Kamine  
eingeführte DIN 4734-1 sorgt für Sie 
ein für ein Maximum an Sicherheit. 
Hier sind z.B. die Zündsicherheit, 
der max. Verbrauch pro Stunde, 
Standfes t igke i t  des  Gerä tes ,  
Zugluftempfindlichkeit, minimale 
Erhitzung des Gerätes und die 
Ausführliche Bedienungsanleitung 
geregelt. Die sehr umfangreiche 
DIN 4734-1 wird schon an den 
meisten ALFRA Kaminen angewandt. 

Q u a l i t ä t

Seit der Gründung von ALFRA Feuer 
im Jahr 2000 wird besoders auf den 
hohen Qualitätsstandard geachtet. 
Nur beste Materialien und eine 
f a c h g e r e c h t e  V e r a r b e i t u n g  
garantieren ein perfektes Produkt. 
D e s h a l b  s i n d  A L F R A - K a m i n e  
wartungsfrei und halten ein Leben lang. 
Wir, die BOSCH Wohnprojekt GmbH 
haben die Markenrechte erworben 
und führen  d ie  Produk t ion  in  
gewohnter Qualität seit 01.01.2017 
weiter

Q u a l i t é

Depuis la fondation d'ALFRA Feuer 
en 2000, une attention particulière 
a été portée avec un standard de 
qualité élevé. Seuls les meilleurs 
ma té r i aux  e t  un  t ra i t emen t  
professionnel garantir un produit 
parfait. C'est pourquoi les foyers 
ALFRA ne nécessitent aucun 
entretien et durent toute une vie.
Nous, BOSCH Wohnprojekt GmbH, 
avons acquis les droits de la 
marque et poursuivons la production 
de qualité depuis le 01.01.2017.26



F a b r i q u é  e n  A l l e m a g n e

ALFRA Feuer - Le pionnier. Les 
cheminées ALFRA sont fabriquées en 
Allemagne depuis sa fondation en 
2000. Plusieurs milliers de cheminées 
ont quitté l'usine d’ Allgäu.

M a d e  i n  G e r m a n y

ALFRA Feuer -  Der Pionier.  
ALFRA Kamine werden schon seit 
der Gründung im Jahre 2000 in 
Deutschland gefertigt. Viele tausende 
Kamine verließen schon das Werk 
aus dem schönen Allgäu.

P r i n z i p

Das offene Feuer wird durch 
Verwendung von  ALFRATOL  
( B I O - A l k o h o l )  a n g e z ü n d e t .  
Ein Rauchabzug ist nicht erforderlich. 
Das rußfreie und geruchsarme 
Kaminfeuer bringt sogar wohltuende 
Wärme  i n  i h ren  Wohnraum.
ALFRA-Kamine sind montage-
freundlich und ohne Werkzeug von 
jedermann innerhalb wenigen 
Minuten aufgebaut.

D e s i g n

Unsere Modellvielfalt lässt keine 
Wünsche offen. Von der Idee über 
Design-Entwurf, Konstruktionspläne, 
den Prototypenbau bis hin zum 
fertigen Serien-Produkt arbeiten wir 
ständig. Schließlich entsteht ein 
neues Modell. Ein ALFRA Kamin. 

P r i n c i p e

Le foyer ouvert est allumé à l’aide 
d’éthanol (alcool BIO). Un conduit 
d’évacuation n'est pas nécessaire. 
Le foyer sans suie et à faible odeur 
apporte même une chaleur apaisante 
dans votre salon. Les foyers ALFRA 
sont faciles à installer et à configurer 
sans outils par une personne en 
quelques minutes.
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D e s i g n

Notre variété de modèles ne laisse 
rien à désirer. 

. Enfin, un 
n o u v e a u  m o d è l e  e s t  c r é é .  
Une cheminée ALFRA.
.

Nous travaillons en 
permanence dans l'idée de nouveaux 
produits,du prototype à la fabrication le 
plus important c'est la qualité



ALFRAALFRA

www.alfra.info


